

2022年02月07日 星期一  
责编:沈勇跃  
美编:刘昭彤  
校对:曹韵红



# 瑞虎生风气象远 名城培育同声和

## 株洲市企业家代表给全市人民拜年

株洲晚报融媒体记者/高晓燕 刘芳 任远

鹊语红梅放，虎年喜气浓。“把握趋势、发挥优势、抓住机遇、乘势而上……”2021年，株洲坚持“聚焦、裂变、创新、品牌、升级”工作思路，围绕培育制造名城、建设幸福株洲和构建“3+3+2”现代产业体系目标，突出主导产业链长板、扬优势，在产业和创新优势领域发力，推动大产业基础高级化、产业链现代化，为国家解决“卡脖子”、补短板问题。

一批株洲企业，紧盯发展优势、坚定向上信心，心无旁骛，勇往直前，将企业自身发展与城市的高质量建设紧密相连，让企业们的群智群力与地域的历史和未来休戚与共。

在浓郁的新春氛围下，本报集中为大家送上全市众多企业家们的新春祝福，一起感受这份底气十足的信心和勇气。

### 唐人神

金牛辞旧岁，瑞虎迎新春！值此新春佳节之际，我代表唐人神集团向社会各界朋友致以衷心的感谢和节日的问候！

2021年，唐人神集团取得了营收首次过200亿元的喜人业绩，全国子公司超过130家，年出栏生猪同比增长50%，并在茶陵建成了年出栏过百万头的智能楼房养猪小区，打造了吃酸奶、喝泉水、住楼房、坐电梯、听音乐、吹空调的上品猪肉，为世界生猪产业贡献了中国智慧。

新的一年，我们将继续秉承“致力农家富裕、打造绿色食品、创造美好生活”的初心使命，将充分发挥生猪全产业链优势，为产业振兴、幸福株洲做出更大贡献！



### 北汽株洲

幸福株洲，欢乐虎年。值此新春佳节之际，我谨代表北汽株洲分公司向全市人民拜年！

2022年，株洲市把“北汽产品升级”列为十大产业项目之一。北汽株洲分公司全体员工备感振奋，我们将以此为契机，坚持市场思维、聚焦硬核产品，主动创新变革、深化品质经营，全力推动生产经营业绩再上新台阶。同时，着力发挥整车制造企业优势，进一步放大产业集群优势，为培育制造名城、建设幸福株洲贡献北汽自主力量。

恭祝大家新年快乐，虎年大吉，生活幸福加倍（bei），工作精(jing)彩纷呈。



### 华联瓷业

牛去虎来，虎虎生威。幸福株洲，欢乐虎年。

2021年，华联股份，成功登陆A股资本市场，站在了发展新起点、新阶段。

2022年，华联股份将继续怀抱“以土塑造未来，振兴民族工业”的企业愿景，坚持用科技与创新赋能高质量发展，用全球化、品牌化、高端制造赋能高质量发展，为打造株洲制造名城、为培育千亿陶瓷产业发展壮大贡献更大的力量。

值此虎年新春之际，我谨代表华联股份全体员工，祝全市人民虎年大吉，万事如意，阖家幸福，春节快乐！祝福株洲在新的一年里经济建设与文明建设双腾飞！



### 中车株机

一元复始、万象更新！值此新春佳节之际，我谨代表中车株洲电机有限公司给全市人民拜年了！祝全市人民新年快乐，身体健康，阖家幸福，虎年大吉！

作为首批“双百行动”企业，中车株洲电机直面市场化变革，以混促改，激发内生活力，不断推动产业转型升级和企业高质量发展。在践行“30·60”碳达峰碳中和目标和打造“制造名城”的进程中，中车株洲电机依托于轨道交通、风力发电、永磁电驱、新能源汽车驱动、特变电等产业，全面建设成为世界一流机电企业。



### 湖南长城

一元复始万象更新，龙腾虎跃发愤图强。值此新春佳节之际，我谨代表湖南长城计算机系统有限公司向社会各界朋友，致以新春的祝福和衷心的感谢，恭祝全市人民平安健康、生龙活虎、吉祥如意、万事顺心！

湖南长城始终坚持在株洲信创产业发展中发挥龙头企业作用，致力于株洲电子信息产业强链、补链、延链。

2022年，湖南长城将牢记“将核心技术掌握在自己手里”的初心使命，积极践行中国电子“坚底强链”战略和“加快打造国家网信产业核心力量和组织平台”总要求，为“培育制造名城、建设幸福株洲”贡献央企力量。



### 株硬集团

2021年，株硬集团以高质量发展为主线，以效益效率为中心，改革引领，创新驱动，拼搏奋进，在新起点开启高质量发展新征程，迈进、迈稳了“十四五”发展的第一步，在建党百年之际交出了一份亮眼的成绩单。

风正好扬帆，奋进正当时。踏上2022年的征途，株硬将进一步解放思想、狠抓落实，加快建设“中国第一、世界一流”的硬质合金强势企业，推动新时代株硬高质量发展取得新的更大的成果，以优异的成绩向党的二十大献礼。

祝所有关心株硬发展的朋友、客户新年快乐，万事如意，阖家幸福！



### 株百集团

幸福株洲，温暖相伴！值此新春佳节之际，我谨代表六千名株百人祝全市人民新春快乐，虎年大吉！

2021年，株百克服巨大的市场压力和疫情影响，在稳定发展、推动“二次创业”方面交出了新的答卷。

2022年，我们要在成绩中汲取勇毅前进的动力，坚持聚焦用户、聚焦商品、聚焦服务；坚持做深、做透本职岗位，坚持传递爱、分享爱，让“爱在株百”拥有更多的内涵。新的一年，让我们不负韶华，不负时代，始终以“奋斗者”的姿态携手征程，一起向未来！

金虎送喜，虎兆丰年。衷心祝福大家在新的一年里阖家欢乐安康，生活幸福美满，事业兴旺发达！



壬寅年正月初七  
2022/02/07  
星期一  
今日12版  
株洲日报社主管、主办  
国内统一连续出版物号  
CN 43-0061



微信公众号  
新闻热线 28829110  
广告热线 28835396  
总第7312期